

Уважаемый Борис Всеволодович!

Направляем Вам обращение делегатов XIX отчётно-выборной Конференции Московской областной организации Профсоюза работников народного образования и науки РФ.

Обращение поддержано единогласно 130-ю делегатами.

С уважением,

Председатель Московской областной
организации Профсоюза

М.Сотников

Обращение

делегатов XIX отчетно-выборной конференции Московской областной организации

Профсоюза работников народного образования и науки РФ

Уважаемый Борис Всеволодович!

Мы, делегаты XIX отчетно-выборной конференции Московской областной организации Профсоюза работников народного образования и науки РФ, выражаем серьезную озабоченность в связи с принятием постановления Правительства Московской области от 31.12.2009г. №1214/56 «О внесении изменений в постановление Правительства Московской области от 28.06.2007г. №462/22 «Об оплате труда работников государственных образовательных учреждений Московской области».

По данным, поступающим из коллективов образовательных учреждений, за счет уменьшения фонда компенсационных выплат сокращаются размеры доплат за педагогическую работу, не входящую в круг основных обязанностей: классное руководство, проверку тетрадей, заведование кабинетом и т.д. То есть, виды работ, которые должны финансироваться в прежнем объеме.

Лишение доплат учебно-вспомогательного и младшего обслуживающего персонала с 1 апреля 2010 года приведет к тому, что их заработная плата будет ниже официально установленного по Московской области минимального размера оплаты труда – 6700 рублей.

Снижение коэффициентов для расчета заработной платы руководителей общеобразовательных учреждений с уменьшением выплат из других частей фонда оплаты труда приведет к ощутимым потерям в заработной плате. Это вызовет очевидную диспропорцию в оплате труда по категориям работников. Мы понимаем, что в нашей области тяжелая экономическая ситуация. Но мы также понимаем, что социальная стабильность – залог решения любых задач. Многое зависит от руководителей учреждений, их профессионализма, готовности к процессу модернизации образования, созданию «Новой школы», умению поддерживать здоровый морально-психологический климат в коллективе.

Ситуацию, сложившуюся в образовательных учреждениях, мы характеризуем, как напряженную. В коллективах растет недовольство в связи с реальным ухудшением социального статуса педагога в «Год Учителя».

Это происходит на фоне роста цен на продукты питания, тарифов, стоимости проезда.

Мы обращаемся к Вам от имени и учителей, и руководителей, и всех категорий работников образования изыскать возможность сохранить штаты образовательных учреждений и уровень оплаты труда, достигнутый к началу 2010 года.

От имени 130 делегатов XIX отчетно-выборной конференции

Московской областной организации Профсоюза

работников народного образования и науки РФ

18 февраля 2010 года